
 

Звіт про роботу  

циклової комісії загальної підготовки за 2022-2023 н. р. 

 

Циклова комісія впродовж навчального року працювала над проблемою 

«Роль засобів інформаційно-комунікаційних технологій у формуванні 

професійно - ділових якостей молодшого спеціаліста».  

В умовах змішаної форми організації навчального процесу враховуючи 

Постанову КМУ від 9.12.2020 р. № 1236 “Про встановлення карантину та 

запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання 

поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, 

спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2”, та Наказ № 586 від 12.10.2020 р.; 

Наказ ректора університету № 413 від 31.08.2020 р.; наказом ректора 

університету від 30.10.2020 року № 622 карантин продовжено по 15 листопада 

2020 р.; Наказ ректора від 13.11.2020 № 671 “Про посилення заходів щодо 

запобігання розповсюдженню в університеті коронавірусу COVID-19” – було 

продовжено роботу над удосконаленням розроблених та завантажених 

навчальних та методичних матеріалів на відповідні платформи Dlearn, Google 

classroom, розроблено завдання для проведення якісного онлайн-навчання з 

дисциплін циклу, удосконалено та доповнено тестові завдання для поточних, 

тематичних і комплексних контрольних робіт. Викладачі циклової комісії 

систематично проводять безперервну дистанційну навчально-методичну роботу, 

постійно поновлюючи та доповнюючи необхідні навчальні матеріали. 

Впродовж 2022-2023 навчального року викладачами циклової комісії 

загальної підготовки було проведено наступну роботу: 

Враховуючи специфіку викладання навчальної дисципліни «Фізична 

культура» в умовах дистанційного навчання, викладачами фізичної культури 

циклової комісії загальної підготовки підведено підсумки виконаної роботи зі 

студентами Івано-Франківського фахового коледжу Прикарпатського 

національного університету імені Василя Стефаника. Перед учасниками 



освітнього процесу було поставлено ряд завдань, які б сприяли підвищенню 

рівня рухової активності та володінню теоретичними знаннями у сфері фізичної 

культури та спорту: виконання ранкової гімнастики, комплексів фізичних вправ, 

робота над проєктами спортивної тематики та здача нормативів. Для реалізації 

креативних задумів навчального процесу викладачами фізичної культури та 

фізичного виховання застосовувалися сучасні онлайн-ресурси : Google 

classroom, You Tube та відео-чати для проведення онлайн-занять за допомогою 

платформи ZOOM, Google Meet. Викладачі коледжу, використовуючи цифрові 

технології навчання, застосовували найбільш вдалі методичні прийоми для 

засвоєння навчальної програми студентами на віддалі, підбираючи такі 

тренування, відео-лекції, майстер-класи, завдання та комплекси вправ для 

розвитку фізичних якостей, що не потребували спеціального обладнання, 

інвентаря та могли бути виконані в домашніх умовах. Студентські фото та відео-

звіти виконання вправ і складання нормативів, тестові завдання, робота з 

теоретичними матеріалами стали основними індикаторами оцінки рівня 

фізичного розвитку, підготовленості та засвоєння навчального матеріалу в 

умовах дистанційного навчання.  

Студентами ІІ курсу спеціальності «Початкова освіта» з викладачем Гой 

Н.В. організували цікаві заходи, які мали на меті проведення тренінгових 

практичних занять на тему «Медійна та інформаційна грамотність в умовах 

війни». Впродовж тижня відбувалися тренінги для студентів І та ІІ курсу 

спеціальностей «Прикладна математика», «Дошкільна освіта», «Дизайн», 

«Початкова освіта», «Туризм» та «Право».  

Студенти ознайомили учасників з основними правилами та принципами 

користування інтернет-ресурсами, щоб вони вміли розпізнавати правдиву 

інформацію від фейкової, на заняттях використовували цікаві програмні 

продукти для виконання практичних завдань. Тренери-початківці 

продемонстрували цікаві матеріали та познайомили присутніх з історією 

розвитку медійної і інформаційної грамотності, розповіли про фейки й інші бот-

ресурси, як їх відрізняти від правдивої інформації, розв'язували кросворди, тести 



та різні цікаві ребуси та тематичні завдання. 

Впродовж навчального року викладачами циклової комісії активно 

проводиться виховна робота зі студентами. 

6 квітня відбулась звітна конференція гуманітарної секції на тему: 

«ПРОБЛЕМИ І ПЕРСПЕКТИВИ ФОРМУВАННЯ ГРОМАДЯНСЬКИХ 

КОМПЕТЕНТНОСТЕЙ». 

З привітальним словом до учасників звернулася голова циклової комісії 

загальної підготовки, кандидат економічних наук, доцент, спеціаліст вищої 

категорії, викладач-методист Наталія Василівна Гой. Модератор заходу, 

викладач циклової комісії загальної підготовки, кандидат історичних наук, 

спеціаліст вищої категорії Наталія Миколаївна Надурак наголосила на 

необхідності проведення таких наукових конференцій в сучасних умовах для 

студентської молоді.  

Із доповідями виступили студенти спеціальностей «Початкова освіта», 

«Прикладна математика», «Дошкільна освіта», «Туризм» I – IV курсів. Також 

були присутні наукові керівники доповідачів. 

Зокрема, на секційному засіданні обговорили актуальні проблеми 

формування громадянських компетентностей молоді в сучасних умовах: 

значення медійної та інформаційної грамотності для підростаючого покоління в 

умовах інформаційної війни, важливість дослідження історичного минулого 

нашої держави. Слухачі дізналися про початок російської агресії в Україні та 

окупацію Криму, здобутки Євромайдану та Революції Гідності. З особливою 

цікавістю сприймалися дослідження науковців-початківців про цінність гідності 

у філософії Г. Сковороди та історія тернистого шляху шістдесятника й дисидента 

Володимира Іванишина, спростування міфологеми братерства російського та 

українського народів.  

Студенти демонстрували ґрунтовні дослідження методики морального 

виховання Сократа та особливості характеристики концептуальних засад 

психоаналізу Зигмунда Фройда, запропонували практичний аналіз вчення 

Фрідріха Ніцше у сучасних умовах. 



На засіданні, незважаючи на вплив сучасних зовнішніх факторів, відбулася 

змістовна цікава дискусія, учасники якої активно долучилися до обговорення 

доповідей, на всі запитання по суті були надані доповідачами вичерпні відповіді. 

Викладачі циклової комісії коледжу пройшли підвищення кваліфікації на 

базі Прикарпатського національного університету ім. В. Стефаника, курс: 

«Педагогіка партнерства: техніки зворотного зв’язку у форматі 

дистанційного/очного навчання» (26-29 січня 2023 р., 30 год). 

З метою належної підготовки до навчальних занять й проходження 

акредитації спеціальностей коледжу «Початкова освіта», «Прикладна 

математика», «Право», «Туризм», «Дошкільна освіта» та «Дизайн» продовжено 

роботу щодо формування навчально-методичних комплексів з дисциплін циклу, 

сформовано та подано до бібліотеки університету хрестоматії навчальних 

дисциплін. 

Розроблено пакети комплексних контрольних робіт згідно положення про 

НМК та методичних рекомендацій щодо розробки комплексних контрольних 

робіт з навчальних дисциплін. Викладачами циклової комісії підготовлено 

завдання для проведення зрізів знань та директорських контрольних робіт. У 

звітному періоді викладачі циклової комісії ознайомилися із новинками науково-

методичної літератури та відповідною фаховою періодикою. Впродовж 

навчального року здійснювався контроль за своєчасністю виконання завдань 

самостійної роботи студентами коледжу. 

Викладачі ЦК працювали над створенням навчально-методичних 

посібників та методичних рекомендацій для проведення занять, підготовлені до 

друку збірники тестів, практикуми та опорні конспекти лекцій з дисциплін. 

Викладачами проводилися наукові дослідження, результати яких подано до 

друку в наукових міжнародних та фахових виданнях України. Викладачами 

циклової комісії проводилася профорієнтаційна робота серед випускників шкіл.  

Викладачами циклової комісії проводилася активна робота щодо участі 

студентів у наукових конференціях коледжу та міжнародних, участі в МАН, 

міжнародних проєктах. 



За результатами підсумків проведеної роботи, за І семестр поточного 

навчального року, циклова комісія успішно та на професійному рівні справилася 

з поставленими відповідно до плану роботи завданнями. Успішність студентів з 

навчальних дисциплін залишається на належному рівні за результатами 

проведених директорських контрольних робіт та результатами підсумкових 

тестувань. За результати проведення дистанційних заходів та онлайн-занять було 

подано фото-звіти та відео-звітність на сайті коледжу та університету, події 

систематично висвітлювалося в соціальних мережах зі сторінок циклової комісії 

та коледжу. 

Звіт голови циклової комісії Гой Н.В. про виконану роботу впродовж 

навчального 2022-2023 року заслухано на засіданні циклової комісії й результати 

обговорення затверджено протоколом №11 від 24 червня 2023 року. 

 

Голова циклової комісії:                                                            Гой Н. В. 

Секретар циклової комісії:                                                        Надурак Н. М. 


